

## **Отзыв научного руководителя**

члена-корреспондента РАН, доктора геолого-минералогических наук

### **Курчикова Аркадия Романовича**

на соискателя ученой степени кандидата геолого-минералогических наук

по специальности 25.00.12 – Геология, поиски и разведка нефтяных и  
газовых месторождений

### **Дручина Виталия Сергеевича**

Дручин Виталий Сергеевич в 2007 г. с отличием закончил обучение в Тюменском государственном нефтегазовом университете по специальности «Геология нефти и газа», и в том же году поступил в очную аспирантуру Тюменского государственного нефтегазового университета по специальности 25.00.12 – Геология поиски и разведка нефтяных и газовых месторождений. За время обучения в аспирантуре зарекомендовал себя как квалифицированный специалист живо интересующийся актуальными научными проблемами геологии нефти и газа. За время очного обучения в аспирантуре Дручин В.С. решил ряд сложных задач по уточнению геологического строения неантиклинальных залежей.

В 2010 г. Дручин В.С. без защиты диссертации заканчивает обучение в аспирантуре и начинает практическую апробацию полученных результатов на месторождениях Широкого Приобья ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь». Полученные практические результаты подтолкнули Дручина В.С. завершить работу над кандидатской диссертацией, для чего он в 2017 г. прикрепился в форме соискателя к кафедре «Геология месторождений нефти и газа» ФГБОУ ВО «Тюменский индустриальный университет».

Результаты исследований по теме диссертационной работы опубликованы в 18 научных работах, в том числе семи журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России («Известия ВУЗов Нефть и газ», «Геология, геофизика и разработка нефтяных и газовых месторождений»). Результаты проведенных исследований докладывались автором на научно-практических конференциях различного уровня.

Дручин В.С. успешно работает в Центре геологического моделирования и подсчета запасов Филиала ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» «КогалымНИПИнефть» в г. Тюмени. За время работы проявил себя как трудолюбивый работник, впоследствии – высококвалифицированный специалист и успешный организатор. На должности начальника управления Дручин В.С. не перестает повышать свой профессиональный уровень.

Также Дручин В.С. привлекался к педагогической деятельности в Тюменском государственном нефтегазовом университете – вел практические и лекционные занятия по дисциплинам «Структурная геология», «Теоретические основы поисков и разведки месторождений нефти и газа».

В.С. Дручин показал способность в работе с геолого-геофизической и промысловой информацией, анализу опыта других исследователей, к самостоятельному научному мышлению, изложению и аргументации своих идей. Дручин В.С. награжден сертификатом профессионального инженера России № 17-500 от 28.12.2016 г. (номинация «Нефтяная и газовая промышленность» всероссийского конкурса «Инженер года»). В 2017 г. признан лучшим работником «КогалымНИПИнефть» в г.Тюмени.

Исходя из вышеизложенного, считаю, что Дручин Виталий Сергеевич по своему научному потенциалу и деловым качествам заслуживает присуждения ученой степени кандидата геолого-минералогических наук по специальности 25.00.12 – Геология поиски и разведка нефтяных и газовых месторождений.

Подпись *Курчинов А.Р.*  
заверяю  
Ведущий документовед общего отдела ТИУ  
*Тажуров Д.М.*  
16.08.2019

Научный руководитель:  
член-корреспондент РАН, доктор  
геолого-минералогических наук по  
специальности: 25.00.12 – Геология,  
поиски и разведка нефтяных и  
газовых месторождений



*Курчинов*

Курчинов Аркадий Романович

« 16 » 08 2019 г.